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 632פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 בחדר ישיבות במוקד  19:00בשעה  3.6.25אשר התקיימה ביום שלישי 

 

ראש המועצה, אלון ללוש, שירה לנדסמן, גיל חרוט,     -הילה בן הראש חכמון  :נוכחים
 (19:05)אורנית נכנסה  אורנית אגם ,דקלה הרמן כהן כסיף,-אילאיל אמיר 

 

 . מאיה ורפמן ,אלי פיינברג, מיכה שחף, מירי פינס אמיר לא נכחו:

  –יועמ"ש, עודד שגב   -מנכ"ל המועצה, עו"ד רעות כהן עמיר   –שירי רפפורט  משתתפים:
מנהלת לשכת ראש    –לשכת מנכ"ל, מיכל מעיין סימון  - מבקר, עינבל מיכלוביץ יוגב 

 המועצה. תושבים. 
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 פרוטוקול 

 , ישיבה מן המניין.  632אני פותחת את ישיבת המועצה מספר   הילה בן הראש חכמון:

 [  סקירת ראש המועצה  1] 

גם הבוקר קמה מדינת ישראל לבשורות קשות מנשוא בדבר נפילתם   הילה בן הראש חכמון:

ימים לחטיפתם של    600של שלושה חיילים, ועשרות חיילים פצועים. בנוסף, השבוע מלאו  

ימים    600ימים בהם אי אפשר להתרגל, ואסור לנו להתרגל.   600נשים, גברים וילדים לעזה.  

של כולנו. כולי תקווה שהיום, ישיבת  של כאב מפלח את הלב, מעסיק את המוח והנשמה  

 המועצה, תתנהל בצורה מכבדת, ותכבד את זכרם של הנופלים.  

אלו   שבימים  אתכם  מעדכנים  אנחנו  האחרונים,  בשבועיים  שהתקיימו  מהאירועים  קצת 

מפורסמים שלושה מכרזים משמעותיים מאוד, עבור התייעלות המועצה, חיסכון המשאבים,  

המכרזים   שלושת  טכנולוגיות.  מערכות  שלוש  של  פיתוח  באמצעות  משמעותית,  וקידמה 

מכרז מערכות ליבה, מכרז מערכות נלוות ומערכת של קנסות. שירי, את רוצה טיפה    :הינם

 להרחיב על שלושת המערכות האלה? 

כן. אלה מערכות מתבקשות היום ברשויות המקומיות. היה פה מכרז, היו פה    שירי רפפורט:

היה בקדנציה   יועץ מכרזים שכבר  מיני תהליכים, אנחנו בעצם קיבלנו מכרז קיים עם  כל 

 הקודמת, ועשינו לו בעצם דיוקים למצב הנוכחי. 

 אחרי שהוא נתקל בעתירה מנהלית שהוגשה.   הילה בן הראש חכמון:

כן, היה פה איזה משהו בהיסטוריה שלנו איתו. זה מכרז שמתחלק לשלושה    שירי רפפורט:

חלקים, בגלל הגודל שלו. מדובר בעצם על כל המערכות הדיגיטליות, מדובר, לא מוקד, ולא  

כאלו ב  תוכנות  אלא  אתר  ,  של  נלוות  למערכות  ועד  הדוח, מה שנקרא,  חיי  ניהול  קנסות, 

האינטרנט, וכל מיני דברים, קישורים או ממשקים באתרים, כאלה ואחרים. זה מכרז מאוד  

סיטי. צריך להגיד  וואן  מאוד מסובך מבחינת המסה שלו. היום החברה שמלווה אותנו זה  

 - שמה שבעצם עשו בעבר זה שהיה פה מכרז, אבל לא כל המערכות הוטמעו בתוך ה
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וזה בעצם, כל השנה האחרונה, זה מה שעשינו, בעצם דייקנו את    הילה בן הראש חכמון:

 המכרז למה שהיה אמור להיות פה. 

רפפורט: לעבוד    שירי  אמורים  מערכות  היינו  חתימה  באמצעות  ועם  דיגיטליות,  עבודה 

בלי ניירות. ושילמו על כל הדברים האלה, אבל בעצם לא הטמיעו  דיגיטלית, הכל אמור לעבור  

שאנחנו   וראינו  נכנסנו  בעצם  ואנחנו  האלה.  העבודה  תהליכי  את  המועצה  בתוך  זה,  את 

יושבים על תיק שירותים, אבל אנחנו לא מקבלים את השירותים האלה, כי בעצם הם לא,  

את השינוי. זהו, אתם יכולים לראות  והיינו כבר סגורים בתוך המכרז הזה, אז בעצם עשינו  

את השלושה חלקים: ליבה, נלוות וקנסות. שלושה מכרזים שונים, עם התייחסות שונה לכל  

 דבר.

 * אורנית אגם נכנסת לחדר הישיבות 

כמו כן, נמצא בעבודה מכרז טיאוט וניקיון רחובות, שדויק לצורכי    הילה בן הראש חכמון:

 התקבלו הצעות.   היישוב מחדש, ולשעות העבודה והכל תואם. גם הוא נמצא כבר בסטטוס של

 אפשר להגביר את הקול? לא ישמעו את זה בהקלטה. תודה. אורנית אגם:

 - פסולת אלקטרונית בנוסף הושלמה ההתקשרות למחזור  הילה בן הראש חכמון:

 בקול, בקול, לא שומעים.  אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

, את תכבדי את  חיילים היום, יש עשרות חיילים פצועים  3נהרגו  הילה בן הראש חכמון:

 הישיבה 

 מה הקשר? אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 לא שומעים בהקלטה, סליחה.  אורנית אגם:

 בהקלטה שלך או בהקלטה שלנו?   הילה בן הראש חכמון:
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אגם: שלי    אורנית  ההקלטה  עם  ישמעו.  שכולם  מי?  של  בהקלטה  אותך  מעניין  זה  מה 

 וההקלטה של כולם. 

 * מדברים ביחד 

חכמון: הראש  בן  וכפי    הילה  אלקטרונית.  פסולת  למחזור  ההתקשרות  הושלמה  בנוסף 

ואיכות   יורחב, וכחלק ממימוש האנג'דה שלנו לקיימות  שיפורסם בקרוב, השירות לתושב 

הסביבה, תהיה לתושב אפשרות לקבל שירותי פינוי פסולת אלקטרונית מביתו, בכפוף לתנאי  

 כאשר תושבי הגיל השלישי יהיו זכאים לשירות ללא עלות.   .התאגיד

כפי שעדכנו לאורך כל הדרך, הוועדה המחוזית לתכנון ובנייה, קיבלה      -  מאבק על הבנייה

החלטה להפקיד את תוכנית הבנייה בשטחו המערבי של היישוב, וזאת בכפוף למילוי תנאים  

ניתנו שבעה חודשים למילוי התנאים. ככל   ליזם, שהוא משרד השיכון,  שנקבעו בהחלטה. 

הליך התנגדויות מ יתקיים  לרבות הוספת  והתוכנית תופקד,  נערך בהתאם,  שמעותי, אליו 

חוות דעת מקצועיות, הליכים פוליטיים, תקשורתיים וציבוריים. אין לנו ספק, שלצורך כך,  

יידרש להגדיל את תקציב המאבק בהתאם, הערכתנו, נכון למועד זה, היא שתהיה תוספת  

 ש"ח.   150,000של עוד 

לצערי הרב, ישנם גורמים פה ביישוב וגם פה מסביב לשולחן, שלא רואים לנגד ענייהם את  

 טובת היישוב, אלא אינטרסים אחרים. 

סליחה, סליחה, מה זה "כלל והתוכנית תופקד"? התוכנית הופקדה, נקודה.    אורנית אגם:

 למה את עושה לנו את זה? התוכנית הופקדה. 

 את טועה ומטעה, את טועה ומטעה.  גיל חרוט:

 אני טועה ומטעה?  אורנית אגם:

סליחה, זה לא הזמן שלה לדבר, יש פה מישהו שמנהל את האירוע, זה הכול. אל   אלון ללוש:

 תיגררו בבקשה לפרובוקציות האלו, שהן לא רלוונטיות. 

 * מדברים ביחד 
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לצערי הרב, ישנם גורמים פה ביישוב וגם פה מסביב לשולחן, זה שלא    הילה בן הראש חכמון:

 - רואים מנגד

 כן, תלכלכי, למה לא?  אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 הילה תמשיכי גיל חרוט:  

ואם זה ממשיך ככה אנחנו נועלים את ישיבת  לא ממשיכה,  לא, אני    הילה בן הראש חכמון:

 .זאתההתנהלות ה עם  , זה הכל, אנחנו סיימנו המועצה

 - אנשים שיושבים פה מסביב לשולחן, זה שלא רואים ולנגד עיניהם

 בקול, בקול, שישמעו את זה.  אורנית אגם:

 תהיי בשקט בבקשה כבר, נו, מספיק.  אלון ללוש:

 - אני אעשה מה שאני רוצה אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 מועצה. הת ישיבאני נועלת את  פעם שניה, פעם שלישית    הילה בן הראש חכמון:

אינטרסים אחרים, ופעם אחר פעם מנסים  אלא  לא רואים לנגד עיניהם את טובת היישוב  

לסכן את המאבק. אני מודיעה לכם ולהם, שלא יצליח להם, אנחנו נמשיך להיאבק בכל דרך  

 על מנת שהתוכנית להרחבת היישוב לא תמומש.  

בזכות שיתוף פעולה פורה עם שופרסל נדל''ן, נסגרה השבוע על פי    -   חנייה לרכבים כבדים

הדין, חניית רכבים כבדים בשטח הכורכר באזור התעשייה. עם השלמת התמרור והפרסום,  

לא ניתן יהיה להמשיך ולהחנות רכבים כבדים ואוטובוסים ברחבי היישוב, אלא רק בשטח  

ה לוועדת  מודה  אני  התעשייה.  באזור  לכך  שיושב  המיועד  אלון,  הוועדה,  וליו''ר  תחבורה 

 מימיני, על מציאת הפתרון היצירתי לרווחת התושבים.  
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ביום חמישי קיימנו אירוע קהילתי ובמסגרתו ציינו את חג השבועות,    -אירוע שבועות קהילתי

חגגנו את לידתם של התינוקות שנולדו השנה ביישוב ובסוף התקיימה הופעת להקת תיסלם,  

באירוע    השהייתזאת   חלק  לקחו  התושבים  אלפי  העצמאות.  ביום  להתקיים  אמורה 

השבועות, שהתפרשו על פני כל הערב. אנצל הזדמנות זו להודות לצוותי הביטחון והשפ"ה  

 היישובי וכמובן לרוני חסקי, רכזת התרבות.  

בימים אלה אנו עושים מספר פעולות להגברת תחושת הביטחון היישובי    -  היערכות לקיץ

בחודשי הקיץ, כגון: הוספת מצלמות, הוספת תאורה במספר מקומות המועדים לפורענות,  

בהמשך,   בנפרד  בפרסום  יצא  זה  הספורט,  מגרשי  ההורים  סגירת  סיירת  פעולת  חידוש 

היישובית. קודם כל, אני מודה לשירה על ההובלה של סיירת ההורים, הפרסום בגין זה יצא  

 גם ממש בקרוב, אני מקווה שיהיו הורים שיתגייסו ויסייעו.  

החודש הקרוב בסימן חודש ההוקרה למשפחות המילואימניקים ונשות הקבע. במהלך הקיץ  

מספר   יתקיימו  ובני  םאירועיהקרוב  והקבע  המילואימניקים  לאנשי  ותודה  כהוקרה   ,

 משפחותיהם. גם בזה יצא הפרסום בקרוב.  

.  המגויסיםכמו כן, ישיבת המועצה הבאה תהיה ישיבה חגיגית לציין ולהוקיר את המשפחות  

מול מינהל הקהילה והנוער    ם , שפועליוקהילה  נוערלחברי ועדת  גם  אנצל הזדמנות זו להודות  

 של משרד החינוך, כדי לקדם את האירועים האלו.  

לפני כחודשיים יצאנו בקול קורא לציבור להמליץ לתושבים לקבלת אות יקיר    -   יקיר היישוב

 ס. ק היישוב. התקבלו מספר שמות, אנו נערכים לגיבוש ההמלצות ועריכת ט

בימים הקרובים, יתפרסם    -  קול קורא לשימוש בשני גני ילדים פנויים לטובת פתיחת קייטנה

על ידינו, קול קורא להשכרה של שני גני ילדים בחודש אוגוסט לפתיחת קייטנה, כחלק ממענה  

 הנדרש לגופים פרטיים ביישוב. שכר הדירה שייגבה יכנס לקופת מועצה.  

עם סיום עבודתה של רכזת הנוער היישובית, אנו נערכים בימים אלו לפרסום    -  רכזת הנוער 

מכרז מנהל יחידת נוער וזאת לאחר דיוק התפקיד שנעשה על ידי ועדת הנוער ובהתאם לצרכי  

היישוב. בשולי הדברים אני אעיר, על סיום העסקתה של רכזת הנוער, מאיה ברנר, חלה צנעת  

 פרטיותה ולהפסיק לעסוק בריכולים.   הפרט, ואני מצפה מכם לכבד את 
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אני כמובן מודה ליו''רים של הוועדות שהתכנסו השבוע, גם ועדת החינוך וגם ועדת איכות  

ומירי,   וגיל,  אילאיל  לכם,  גם  רבה  תודה  שלנו,  האג'נדה  את  לקדם  שהמשיכו  הסביבה, 

 שכמובן שלא נמצאת פה.

 

 [  בקשות לתיקון פרוטוקול  2] 

 בקשות לתיקון הפרוטוקול, שירי?    הילה בן הראש חכמון:

 . אין: שירי רפפורט

 השאילתה שלך.  -  דקלה  הילה בן הראש חכמון:

לא, אנחנו הגשנו בקשה לתיקון הפרוטוקול, רעות אמרה שזה יהיה בישיבה    אורנית אגם:

 הבאה, ובאנו לפה לתקן את הפרוטוקול. 

 מה הגשתם?  רעות כהן עמיר:

 מה הגשנו? הגשנו. לא עלה הווידאו, את זוכרת שלא עלה הווידאו ביום ההוא?   אורנית אגם:

 עוד פעם עם הווידאו.  :שירה לנדסמן

 את זוכרת שלא עלה הווידאו?  אורנית אגם:

 . תמשיכיהגישו משהו? לא.  שירי רפפורט:

 הגשנו. דקלה? דקלה הגשנו? הגשנו, לא, סליחה, עוד פעם.  אורנית אגם:

 למי הגשתם?   הילה בן הראש חכמון:

 לרעות.   מה זאת אומרת? הגשנו אורנית אגם:

 ענבל מרכזת את הבקשות.   רעות כהן עמיר:
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לתיקון פרוטוקול. אני רוצה להקריא את    אורנית אגם: פה בקשות  יש  לא, הגשנו בקשה, 

 הבקשות שלי לתיקון הפרוטוקול, איפה הבעיה פה?

 * מדברים ביחד 

 את לא היית בישיבת מועצה הקודמת.   הילה בן הראש חכמון:

מה זה רלוונטי? מה זה רלוונטי עם הייתי או לא? אי אפשר לשלוח? מה זאת    אורנית אגם:

 אומרת? אני רוצה להקריא בקשות לתיקון פרוטוקול, יש מישהו שמתנגד? 

 : את לא יכולה עכשיו להגיש. שירי רפפורט

 * מדברים ביחד 

 מה היה בפגישה הקודמת? מה נאמר? אורנית אגם:

 בישיבה שלפני כן  :הרמן כהן דקלה

 היא אמרה שיוגש בפגישה הזו  אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 היא ביקשה לראות את התסריט, מאיה, לא את בכלל.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 היא לא הגישה.   רעות כהן עמיר:

היועצת המשפטית,  גברת  רגע, רגע, אני רוצה שייאמר לפרוטוקול, את מסרבת,    אורנית אגם:

 לתקן את הפרוטוקול? 

 * מדברים ביחד 

     תזלזלי ביועצת המשפטיתאל   הילה בן הראש חכמון:
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 ובמי לא   אל תגידי במי לזלזל אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 את הישיבה? ?  הילה פתחה את הישיבה מועצהרגע.   רעות כהן עמיר:

 כן.  אורנית אגם:

 עד לפתיחת הישיבה, הוגשה בקשה?  רעות כהן עמיר:

 הגשנו.  אורנית אגם:

 לא הוגש.  רעות כהן עמיר:

 אבל אני אומרת, שהגשנו פעם קודמת. אורנית אגם:

 זה יעלה לישיבת המועצה הבאה  אז תוכיחי לי, ואם הגשתם,  :הילה בן הראש חכמון

 * מדברים ביחד 

חבר מועצה רשאי להגיש בקשה  " ,  55סעיף    , אני גם אתן לכם את המקור  רעות כהן עמיר:

למזכיר המועצה, מזכיר המועצה, בקשה לתיקון הפרוטוקול. לא הוגשה שום בקשה כאמור  

 . "עד לפתיחת הישיבה מן המניין, שלאחר מסירת העתקי הפרוטוקול רואים אותו כמאושר

 אבל עובדה שאני אומרת לך שהגשנו.  אורנית אגם:

 אבל היא המזכירה, והיא לא קיבלה.   רעות כהן עמיר:

 אוקיי, אנחנו נגיש לך אותו.  אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

 ה דקלה כן. ת שאיל  הילה בן הראש חכמון:

 ביקשתי לצרף את מאיה לפני השאילתה,  דקלה הרמן כהן:
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 יש סדר יום. שירי רפפורט:

 * מדברים ביחד 

 עוד פעם אחת אני נועלת את ישיבת המועצה.   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 שאילתה  שירי רפפורט:

 מתי?  ןועדת מכרזים ידו הנושא של  דקלה הרמן כהן:

 עוד מעט נפתח את זה. אני לא הבנתי, מה את רוצה?  הילה בן הראש חכמון:

דקלה  את רוצה יחס? אין בעיה את תקבלי, אבל אני רוצה לומר לך משהו,    שירי רפפורט:

הצעה   שאילתה,  נהלים,  יש  מקומית,  מועצה  או  מקומית  ברשות  ציבורי,  במינהל  אנחנו, 

שאילתה   לא  לכם  אין  לך  דחלסדר.  להסביר  לה  תני  שנייה,  אחת,  ופה.  תגידי  פעם  שלא 

 דווקא. שעושים לך 

 היא תסביר לך  אורנית אגם:

 * מדברים ביחד 

תקבלי החלטה, אני לא עונה יותר,    את רוצה הסבר או את רוצה את הקרקס?  שירי רפפורט:

לא מכבדת, לא, היא  לידך  לפה. אני מכבדת אותך, החברה שלך    יתיצמדבסדר? אני לא עונה,  

ההסברים   ולכן  מכבדת,  רוצה,    ויינתנ לא  את  אם  הכול.  זה  פה.  בעל  אעמוד  בצד,  לך  אני 

ליו''ר האופוזיציה   זה  לך את הסעיף בהגשת הבקשה, שחררו אותי, הסברתי את  ואסביר 

לנו   מגישים  לא  אתם  הדברים.  את  בכלל  מבינים  לא  אתם  כי  טלפון  אליו  הרמתי  היום. 

 בקשות. 

 * מדברים ביחד 
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 שאילתה ח"מ דקלה הרמן כהן – [  שיפוץ משרדי המועצה   3] 

 בבקשה דקלה.   הילה בן הראש חכמון:

שאילתה בעניין שיפוץ משרדי המועצה. על אף פניות חוזרות ונשנות, ועל    דקלה הרמן כהן:

הסתיימו   שטרם  נרשם  מכן  ולאחר  תוכניות,  קיימות  כי  המנכ''לית,  ידי  על  שהוצהר  אף 

סטטוס   לגבי  עדכון  לקבל  אבקש  עדכון.  ו/או  מסמכים  אלינו  הועברו  טרם  התוכניות, 

 ות עם הספקים, וצפי לגבי הטיפול. התוכניות, העלויות, מקורות המימון, ההתקשרוי 

בסדר. כשהתוכניות תהיינה מוכנות, אז כמובן תהיי מוזמנת לעיין    הילה בן הראש חכמון:

 בהן. כרגע הנחתי לביצוע העבודות. הלאה. 

 * מדברים ביחד 

 שאילתה הבאה, שאילתה הבאה.   הילה בן הראש חכמון:

לא, לא, רגע, אני רוצה להבין, אני רוצה להתעכב על זה, אתם ביקשתם תקציב    אורנית אגם:

 בלי תוכנית? 

 לא, אין שאלות. תמשיכי הלאה, דקלה שאילתה הבאה.   הילה בן הראש חכמון:

 

 שאילתה ח"מ דקלה הרמן כהן   -[  ספקים   4] 

ו/או מי מטעמם    דקלה הרמן כהן: לכאורה עם ספקים  שאילתה. האם הייתה התקשרות 

 שסייעו, לכאורה, פוליטית לרשאת הרשות? 

   מוזמנת לעיין בתשובת המועצה   הילה בן הראש חכמון:

 אפשר להקריא?  דקלה הרמן כהן:

 סליחה, תמשיכי.   הילה בן הראש חכמון:
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בתקופה האחרונה עלו תהיות לציבור, לפיהן ייתכן שהמועצה המקומית    דקלה הרמן כהן:

או המתנ"ס המקומי, התקשרו במישרין או בעקיפין עם ספקים אשר סייעו מקצועית לראש  

המועצה במהלך מערכת הבחירות, בתחומים כגון פרסום דיגיטל, ייעוץ אסטרטגי, תקשורת  

ם לקוד האתי, החל על ראשי רשויות, ראש  או הפקה, בין בתמורה ובין שלא בתמורה. בהתא 

יחולו   אלו,  הוראות  פוליטית.  לו  שסייע  ספק  בבחירת  מעורב  יהיה  לא  המקומית,  הרשות 

האם    18במשך   המקומית.  לרשות  האחרונות  הבחירות  הסתיימו  שבו  מהיום  חודשים 

ים עם ספק כלשהו,  המועצה ו/או מתנ"ס לב המקום, התקשרה או התקשרו ישירות או בעקיפ

ואו מי מטעמו, אשר סייעו לראש המועצה באופן מקצועי במהלך מערכת הבחירות, לרבות  

נלווים, בתמורה   ו/או שירותים  דיגיטל  ייעוץ אסטרטגי, הפקה,  פרסום, תקשורת,  בתחום 

וניתנו. ככל    וו/א והשירותים שניתנו, במידה  שלא בתמורה? נא לפרט את שמות הספקים 

שנעשתה התקשרות כאמור, האם בוצעה בחינה משפטית מוקדמת של סוגיית ניגוד העניינים,  

ו/או האם ניתנה חוות דעת של הוועדה המייעצת, לניגוד עניינים של נבחרי ציבור ברשויות  

וג זה, נא העברת חוות דעת בכתב, נא לצרף. אודה לתשובה  המקומיות, כנדרש למקרים מס

 מראש ובכתב. 

כמו שאמרנו לאורך כל הדרך יש לך שאלה אחת בלבד, המתנ"ס לא    הילה בן הראש חכמון:

כפוף פה, את לא יכולה לבקש דברים על המתנ"ס, אלא בכפוף לחוק חופש המידע ולכן זה  

 לא רלוונטי. בנוגע למועצה.

 לדעתך. דקלה הרמן כהן:

 * מדברים ביחד 

את יכולה לבקש מה שקשור לעבודת המועצה, אני לא עניין פה. את    הילה בן הראש חכמון:

 מוזמנת לעיין בתשובת המועצה. 

 * מדברים ביחד 

את מוזמנת לעיין בתשובת המועצה לב"כ סיעת גל, עו"ד רן קשאי,    הילה בן הראש חכמון:

שנשלח על ידיכם למועצה. מענה המועצה מדבר    17.4.25- במענה למכתב ההתראה מיום ה

 בעד עצמו. 
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, אבל למה את מפנה אותי?  לשאילתה  מה זה קשור? אנחנו ביקשנו מענה   דקלה הרמן כהן:

 למה את לא נותנת לי תשובה? 

 - ככה, ככה, קיבלת מענה, מכתב מסודר   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

 יאללה שאילתה, גם לא ברור איך היא קשורה לפה, קדימה.  הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים ביחד 

אגם: שלו,    אורנית  והתחזוקה  המתנ"ס,  למה  מבינה  לא  המועצה  שראש  שיירשם,  אז 

 - והנראות שלו, והתקציב שלו, והעלות של התושבים, לא ברור למה

 * מדברים ביחד 

חכמון:  הראש  בן  הלאה?    הילה  שנמשיך  או  להקריא  רוצה  או  את  מקריאה  את  רשום. 

 שממשיכים? 

 אני מקריאה.  אורנית אגם:

 אבל בקול רם.  :ה לנדסמןשיר

 * מדברים ביחד 

 

 שאילתה ח"מ אורנית אגם   -[  הזנחה חמורה במתנ"ס   5] 

אגם: המועצה.    אורנית  מצד  תקציבים  וקיצוץ  במתנ"ס,  חמורה  הזנחה  בדבר  שאילתה 

וחינוכי, נמצא   ביישוב, בשמו לב המקום, שאמור לשמש מרכז קהילתי, תרבותי  המתנ"ס 

ניהול קבוע, ללא   כיום במצב עגום, אולי החמור שידע מאז הקמתו. המקום מתפקד ללא 

י הרשות. בפועל, מדובר באתר מוזנח  כתובת תפעולית, וללא אחריות נראית לעין מצד גורמ

ומלוכלך, ריהוט שבור ומתפרק, ציוד בלוי, לכלוך מצטבר, וליקויים תברואתיים חמורים.  
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קהילתי.   צביון  כל  איבדו  שמזמן  ציבוריים,  ומרחבים  נוראיים,  ריחות  מתקלפים,  קירות 

חלודה וסחף, פטריות, עובש וסירחון. תמונות מי שרוצה, אני אשמח לפרסם גם. תשתיות  

יחס מזלזל בתושבים המבקשים שירות   ולצידם  ולא תקינים,  מוזנחות, אזורים מעופשים 

החו  העלאת  מענה.  ללא  חוסר  ונותרים  רק  לא  היא  כזו,  בתקופה  דווקא  והמינויים,  גים 

רגישות אלא חוצפה של ממש. לצד כל זאת, תקציב המתנ"ס מטעם המועצה קוצץ לאחרונה  

אלף שקל, דבר שאין לו הסבר מניח את הדעת. לא נמסר עליו מידע לציבור והוא רק    280-ב

ם לא נראה במצב כה ירוד.  מעמיק את תחושת הנטישה, הגענו לשפל וחידלון. המתנ"ס מעול

 כמו בתחומים אחרים ביישוב, גם כאן, סליחה אני מצטערת אם אני מפריעה לכם, 

 * מדברים ביחד 

כיוון    אורנית אגם: בולטת הזנחה משוועת, אובדן  גם כאן  ביישוב,  כמו בתחומים אחרים 

של   השנתי  בתקציב  הזה  הגבוה  לקיצוץ  הסיבה  מהי  לדעת,  אבקש  כושל.  כמובן  וניהול 

 המתנ"ס, על חשבון התושבים והעלאת המחירים השערורייתית. 

פופוליסטית, הפוסט כבר מנוסח לך בפייסבוק, עולם    שאילתה כרגיל,    הילה בן הראש חכמון:

 כמנהגו נוהג. 

 מה זה רלוונטי? תעני לעניין.  אורנית אגם:

ריעי.  אל תפ  קשבנו לך..הוצה לשמוע. או שתקשיבי כמו ש רלא    את  היא עונה לך.  אלון ללוש:

תפר  אל  את  תקשיבי,  תקבלי  יעי.  אז  תשובה  התשובה.  ביקשת  התשובה  מתאאת  לך  ימה 

 י. , לא מתאימה לך את תקבל תקבלי

 זה לא התפקיד שלך  אורנית אגם:

 ?! פקיד שלי: אה. זה לא התאלון ללוש

 * מדברים ביחד 

אושר זה מכבר על ידי המועצה. אכן,    2025תקציב המועצה לשנת    הילה בן הראש חכמון:

₪ כפי שאתן טוענות שוב ושוב. לגופו   280,000ולא  250,000במסגרת תקציב זה קוזז סך של 

 ין זה... א  של עניין,
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 ראי : תקאגםאורנית  

 * מדברים ביחד 

,  לך מכלום. חיילים נהרגיםלא אכפת    .ו בראיכם בושה. תסתכל אין ל   הילה בן הראש חכמון:

 ים. מלחמה מתנהלת ולך לא אכפת מכלום. חיילים פצוע

 * מדברים ביחד 

 

 . ועצהת המ ישיבאני נועלת את    הילה בן הראש חכמון:

 

 

 הישיבה ננעלה 

 בברכה, 

 הילה בן הראש חכמון, ראש המועצה שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה

 


